

наша неделя 12+

Еженедельное приложение к газете «Екклесиаст». Материалы предоставлены Религиозной организацией христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» г. Ярославля (ИНН 7602026552 ОГРН 1027600006279)

«Я создам Церковь Мою, и врата ада не одолеют ее» (Мф. 16:18)

Сей род изгоняется ТОЛЬКО ПОСТОМ И МОЛИТВОЙ

Краткий конспект проповеди

Еще Иисус и апостолы предупреждали, что Последнее время будет непростым, но если мы будем бодрствовать и молиться, то сможем избежать многих бедствий. Библия пишет, что мы должны приблизиться к Богу. А Бог ищет Себе поклонников. Надо сердцем поклоняться Ему, чтобы все наше естество было вовлечено в это.

Библия говорит, чтобы мы радовались с радующимися и плакали с плачущими, и мы разделяем горе тех, кто потерял в терракте своих близких. Сегодня есть множество поводов для молитвы. Это время плакать и молиться пред Господом.

«Когда они пришли к народу, то подошел к Нему человек и, преклоняя пред Ним колени, сказал: Господи! помилуй сына моего; он в новолуния беснуется и тяжело страдает, ибо часто бросается в огонь и часто в воду, я приводил его к ученикам Твоим, и они не могли исцелить его.

Иисус же, отвечая, сказал: **о, род неверный и развращенный! доколе буду с вами? доколе буду терпеть вас? приведите его ко Мне сюда.**

И запретил ему Иисус, и бес вышел из него; и отрок исцелился в тот час.

Тогда ученики, приступив к Иисусу наедине, сказали: почему мы не могли изгнать его?

Иисус же сказал им: по неверию вашему; ибо истинно говорю вам: если вы будете иметь веру с горчичное зерно и скажете горе сей: «перейди отсюда туда», и она перейдет; и ничего не будет невозможного для вас; сей же род изгоняется только мо-

литвою и постом» (Матфея 17:14-21).

Мы уже говорили о месте Писания, которое говорит: «Веруй в Господа Иисуса Христа и спасешься ты и весь дом твой».

Я верю, что пост и молитва усиливает силу Божью в жизни каждого истинно верующего человека. Есть проблемы, которые можно решить только постом и молитвой. Иногда люди делают ошибки в посте, но вместо того, чтобы помогать дьяволу и высмеивать этого верующего, надо помочь ему и вдохновить.

Дух Святой призывает верующих объединиться в посте и молитве.

«Слушайте это, старцы, и внимайте, все жители земли сей: бывало ли такое во дни ваши, или во дни отцов ваших?

Передайте об этом детям вашим; а дети ваши пусть скажут своим детям, а их дети следующему роду: оставшееся от гусеницы ела саранча, оставшееся от червей доели жуки. ... засохла виноградная лоза и смоковница завяла; гранатовое дерево, пальма и яблоня, все деревья в поле посохли; потому и веселье у сынов человеческих исчезло.

Препояшьтеся вретисцем и плачьте, священники! рыдайте, служители алтаря! войдите, ночуйте во вретисцах, служители Бога моего! ибо не стало в доме Бога вашего хлебного приношения и возлияния.

Назначьте пост, объявите торжественное собрание, созовите старцев и всех жителей страны сей в дом Господа Бога



Епископ Андрей Дириенко

вашего, и взывайте к Господу.

О, какой день! ибо день Господень близок; как опустошение от Всемогущего придет он» (Иоиль 1:2-4, 12-15).

Многие христиане не поняли, что же такое пост и постятся неправильно. То, что многие называют «постом» — это голодание или диета. Пост - не голодание, а в назначенное время провести торжественное собрание в честь Бога. В нашей стране сегодня есть жажда узнать лучше Божье духовное оружие, и я верю, что те, кто стремится поститься правильно, однажды научатся этому. В кафе и ресторанах сегодня есть блюда специальной постной пищи. Это вызов нам — приблизиться к тому методу, которым пользовался Сам Христос, апостолы и пророки. Наш Господь, начиная Свое служение, понимал, какой вызов стоит перед Ним, ушел в пустыню, где постился

Окончание на стр. 2.

Сей род изгоняется только постом и молитвой

Окончание.
Начало на стр. 1.

и молился и возвратился в силе Духа Святого и совершил Свое служение.

Исаия 58:2-4.

Состояние постящихся может быть неправильным. Иногда голодные люди становятся злыми, их нервы словно обнажены. Бог хочет, чтобы в посте мы научились побеждать свою плоть.

Пища — это одно из удовольствий для нашего тела. И в пост мы принимаем решение, что дух важнее плоти, то время, которое мы уделяли своему телу, отдаем его для духа, усиливаем свою молитву. Ссоры только испортят пост.

Не надо делать скорбное лицо, чтобы все видели, как человек страдает, отказываясь от вкусной пищи. Надо поститься перед Богом.

Исаия 58:5-12.

Это время, когда мы должны разобраться со всем неправильным в нашей жизни, со всеми обидами и грехами.

Надо разделить в голодном свой хлеб, когда мы не просто экономим продукты, но даем милостыню бедным, делаем это во имя Господа.

И тогда слава Божья будет явлена, когда Бог творит чудеса, а также возрастет исцеление.

Есть проповеди, которые звучат оскорбительно. Это признак фарисейства, и это лишает нашу жизнь Божьей славы.

Когда тьма в жизни рассеется, а Бог всегда будет вождем, потому что не всегда мы следуем в жизни за Ним. Придут перемены в личной жизни, «засуха» закончится. И коннется это также жизни потомков и ко всем

окружающим, к которым придут все эти благословения. Если мы хотим видеть спасенными своих детей, важно не опускать свои руки, но принять данное постом помазание.

Как говорил Иисус после поста:

«Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, проповедывать лето Господне благоприятное» (Луки 4:18,19).

Восстановитель развалин — это человек, помогающий кому-то восстановить все, что дьявол разрушил в его жизни.

Иоиль 2:21-28.

После поста Бог может дать откровения во сне не только самим верующим, но также их детям и тем, за кого они молятся.

Главное — поститься правильно, делать это с верой.

Когда ученики привели к Иисусу отца одержимого человека, которого они не смогли освободить, они поняли, что должно быть что-то, еще более сильное. И Иисус сказал, что сей род изгоняется молитвой и постом.

В нашей жизни могут быть проблемы, которые могут быть сдвинуты только в том случае, если мы не пренебрегаем таким духовным оружием, как молитва и пост.

Ученики просили Иисуса научить их молиться, понимая важность этого умения.

Епископ
Андрей Дириенко

НОВОСТИ

Начальствующий епископ РОСХВЕ выразил соболезнование в связи с терактом в «Крокус Сити Холле»

В Москве в «Крокус Сити Холле» совершён теракт. По предварительным данным более ста погибших и очень много пострадавших.

От себя лично и от лица верующих Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников) выражаю соболезнования родным и близким погибших при теракте в Крокус Сити Холле. Мы молимся о том, чтобы Всевышний даровал утешение и дал силы преодолеть этот нелегкий период горя. Мы молимся об утешении для всех, в чьи семьи пришла беда. Только Господь может даровать утешение и

поддержку. Мы молимся о всех пострадавших и раненых. Пусть Господь дарует им исцеление.



Произошедшее невозможно описать словами. Это террористическое безумие, не поддающееся здравому смыслу. Эти события пронзили наши сердца горечью и скорбью. Душевная боль, вызванная терактами, не

имеет границ. Она затрагивает каждого из нас. Утрата невинных жизней поражает нашу совесть и

преобладать. Вместо этого нам необходимо проявить единство и твердость. Мы должны помнить, что добро всегда сильнее зла. Только любовь способна изгнать всякий страх, и только свет изгоняет тьму. Мы молимся, чтобы Божья любовь и Его совершенный свет приходили в сердца всех людей. Мы молимся о том, чтобы наша страна и весь мир узнали благодать Всевышнего.

поднимает вопросы о человеческой природе.

Террористы стремятся навязать обществу страх, разрушить нашу свободу и разделить нас. Однако мы не должны позволить им победить. Безразличие и ненависть не должны

преобладать. Вместо этого нам необходимо проявить единство и твердость. Мы должны помнить, что добро всегда сильнее зла.

Только любовь способна изгнать всякий страх, и только свет изгоняет тьму. Мы молимся, чтобы Божья любовь и Его совершенный свет приходили в сердца всех людей. Мы молимся о том, чтобы наша страна и весь мир узнали благодать Всевышнего.

Начальствующий епископ, член Общественной палаты РФ, член Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте РФ
С. В. Ряховский

С Днем рождения Татьяну Естифееву!



В этот день Бог даровал Вам жизнь, и мы искренне поздравляем Вас с Днем рождения. Желаем душевного покоя и гармонии, светлых надежд и неугасаемой веры. Пусть истинная любовь дарует вам силы и вдохновение для свершения благих деяний. Пусть все Ваши молитвы будут услышаны, каждый день в Вашу дверь стучится счастье. С праздником!

Районное служение

С Днем рождения Наталью Сокоушину!



Наталья, от всего сердца поздравляем с наступившим Днем рождения. Мы наслаждаемся теми дарами, что Бог вложил в тебя, ценим все, что ты делаешь, мы благодарны за твое сердце полное любви, способное вместить многих,

обнять и дать поддержку. Благословляем, желаем радости, смеха и множества побед в Боге и с Богом.

Районное служение.

С Днем рождения Николая Шуаева!

От всей души поздравляем Вас с Днем рождения! Хочется в этот день пожелать Вам превосходного и яркого настроения. Пусть Господь хранит и оберегает от бед Вас и Вашу семью, дарит вам запоминающиеся и яркие события жизни, уверенность и крепкое здоровье! Мирного неба и широких возможностей в будущем!



Районное служение.

ДОМАШНЯЯ ТИРАНИЯ

виды, корни и варианты решения

6 АПРЕЛЯ, 2024
В 16:00

Храм Рождества Христова
(ул. 1905 года, 3)

Дорогие женщины!

Приглашаем вас посетить ток-шоу по актуальной теме, которая поможет вам выявить некоторые причины конфликтных ситуаций в семьях и отношениях.

Клинический психолог Арина Юфрякова проведёт ток-шоу и дискуссию в формате «мировое кафе», чтобы понять:

- есть ли в вашей семье жёсткие формы контроля, которые могут перейти в тиранию со стороны какого-то члена семьи;

- что такое «дурной» тиранический характер», наличие «злых» черт личности и «злого» поведения, иногда доходящих до психического расстройства личности;

- в чём разница между мужской и женской природой и склонностями к неправильному или абьюзивному поведению в семье;

- что мы видим и чего не видим в своих семьях и отношениях, что делать с позиции психологии и Священного Писания.

МОЛИТВА СОГЛАСИЯ

каждую среду с 9.00 до 11.00
в малом зале помещения церкви
на пр. Октября, зд.78-и, стр. 2, пом. 2.

Официальный сайт «Церкви Божьей» г. Ярославля

GodsChurch.ru
Церковь Божья.рф

служения • семинары • конференции • телепередачи
проповеди • события • Библия on-line

Религиозная организация христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» города Ярославля



www.cef.ru
Официальный сайт РОСХВЕ

- Об организации, заявления, персоналии;
- Раздел ПРАВО. Все законодательство РФ по свободе совести и религии в России;
- Лента религиозных новостей с ежедневным обновлением;
- Актуальные материалы, статьи и интервью;
- Большой фотоархив



Предпасхальный пост 15 - 27 апреля

Утренняя молитва - 07:00 - 08:00 пн-пт
Дневная молитва - 12:00 - 13:00 пн-пт
Вечерняя молитва - 20:30 - 22:00 пн
20:00 - 22:00 пт
по адресу: пр-кт Октября, 78и, стр.2, пом.2

РАСПИСАНИЕ ВОСКРЕСНЫХ СЛУЖЕНИЙ

Храм Рождества Христова
(ул. 1905 года, 3), воскресенье в 11.00.

Помещение церкви на пр. Октября
(пр-т Октября, зд.78-и, стр. 2, пом. 2),
воскресенье

- в 10.00,
- в 13.00,
- в 18.30.

Служение для подростков - в 16:00.

Помещение «Старого клуба» (район Дядьково, ул. Балтийская, 7), воскресенье в 11.00.

РАСПИСАНИЕ СЛУЖЕНИЙ в помещении церкви на пр. Октября

Ср Богослужение.
Начало в 18.30.

Чт Молитвенное служение
старшего поколения.
Начало в 12.00.

Служение реабилитации для алко-
и наркозависимых и их родственников
Начало в 19.00.

Сб Служение старшего поколения.
Начало в 10.00.

ОБЩИЕ МОЛИТВЕННЫЕ СЛУЖЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК с 7.00 до 8.00,
с 20.30 до 22.00

СРЕДА с 7.00 до 8.00

ПЯТНИЦА с 7.00 до 8.00,
с 20.00 до 22.00

в помещении церкви на пр. Октября
(пр-кт Октября, зд. 78-и, стр. 2, пом. 2)

МОЛИТВА ЗА РОССИЮ ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!

«Итак прежде всего прошу совершать молитвы, прошения, моления, благодарения за всех человеков, за царей и за всех начальствующих, дабы проводить нам жизнь тихую и безмятежную во всяком благочестии и чистоте» (1 Тим. 2:1, 2).

Вышла книга епископа Андрея Александровича Дириенко «Дом на камне».

Христианское учение дает ответы на все вопросы. Это данные Богом непревзойденные принципы взаимоотношений человека с Богом и людей между собой.

Вот именно этим, традиционным, основополагающим истинам и посвящена эта книга.



Спрашивайте на книжном столе!

МОЛИТВА ЗА ИЕРУСАЛИМ И МИР НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

1, 2 и 3 четверг месяца с 13.00 до 15.00
по адресу: пр-кт Октября, д.78и, стр.2, пом.2.

Последний четверг месяца в 16.00
по адресу: ул. Мельничная, д.71-б.

Тел. для справок: (915) 973-27-66, Татьяна

1. Есть возможность во время служения пожертвования пользоваться терминалом для приема платежей с банковских карт или мобильных устройств. За помощью можно обратиться к служителям церкви.

2. Для пользователей «Сбербанк Онлайн» есть возможность вносить пожертвования, используя QR-код.

Для этого откройте приложение «Сбербанк Онлайн», выберите вкладку «оплата по

QR-коду» и отсканируйте код. Далее в появившемся меню введите сумму и нажмите «оплатить».

3. Также остается возможность вносить пожертвования через сайт церкви.



ISSN 1997-762X



9 771997 762769

Приложение к газете «Екклесиаст («Проповедник»)). Газета учреждена Религиозной организацией христиан веры евангельской (пятидесятников) по Ярославской области. Выпускающий редактор А. Н. Кочешков. Отпечатано на оборудовании Религиозной организации христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» г. Ярославля (г. Ярославль,

пр-кт. Октября, здание 78 и, стр. 2, пом. 2). Подписано в печать по графику 31.03.2024 в 09:00, фактически - 31.03.2024 в 09:00. Распространяется бесплатно. По всем вопросам обращаться в редакцию. Тел.: 59-39-65. E-mail: mail@ekkesiast.ru

Материалы предоставлены Религиозной организацией христиан веры евангельской (пятидесятников) «Церковь Божья» г. Ярославля (ИНН 7602026552 ОГРН 102760006279).